NOTA DE PRENSA

“Esta Navidad pon un Belén en tu Comunidad”

 Comunidades.com es el portal de referencia de las comunidades de propietarios en internet que ha lanzado esta iniciativa en estas fiestas tan entrañables. Con ello, pretende rescatar el verdadero espíritu de la navidad y organiza un Concurso de belenes de comunidades de propietarios en el que pueden participar todas las comunidades de propietarios que instalen un belén, subiendo las fotografías o vídeos de su montaje navideño a la página de Facebook de comunidades.com, para que sean votados por los usuarios de esta red social. Los participantes más votados en cada categoría recibirán un premio para la comunidad, basado en servicios y/o productos de interés.
Comunidades.com, web de referencia para comunidades de propietarios en Internet, pone en marcha la campaña “Esta Navidad, pon un Belén en tu Comunidad”, con el fin de promover la tradición popular y familiar de montar un Belén pero como novedad, ahora, en las zonas comunes de las comunidades que quieran participar. Esta iniciativa pretende rescatar el verdadero espíritu navideño, que sea capaz de ayudar a fomentar la celebración cristiana de la Navidad, con un sentimiento de unión y afecto entre aquellos que conviven durante todo el año, los propios vecinos.

Comunidades.com pretende con esta campaña que por un intervalo corto de unas semanas, las comunidades de propietarios tengan la posibilidad de acercarse a todas las familias, a través del nexo común y de unión que son los entrañables portales de Navidad. Con ello, a la celebración íntima y familiar, de corte tradicional como es la de montar un belén en nuestro propio domicilio, se suma esta iniciativa que viene a reforzar el sentimiento de afecto y hermandad que representa aquél acontecimiento que tuvo lugar en el portal de Belén hace más de dos mil años, recordándonos cuál es el verdadero sentido de esta celebración, alejado del estereotipo consumista y frugal que impera en nuestros días.

Con esta iniciativa, Comunidades.com muestra una sensibilidad especial y se preocupa por el buen entendimiento entre los propietarios que viven en la misma Comunidad. De hecho, esta campaña resalta la oportunidad especial que tienen todos los vecinos de superar confrontaciones y vivir el día a día dentro de la armonía, paz y abnegación que muestra un sencillo, humilde y fraternal Portal de Belén en el mismo zaguán de la comunidad. En palabras de Juan Rodríguez Baeza, promotor de esta iniciativa “se trata de una oportunidad única de superar fricciones y llegar a un buen entendimiento entre vecinos. De hecho, si alguien está enfadado con su vecino de arriba o hace tiempo que no saluda al de la puerta de enfrente, el hecho de participar juntos en el montaje del belén de su propia Comunidad, puede ser la mejor ocasión para hacer las paces y mejorar la convivencia de todo el vecindario.”

Así, Comunidades.com organiza un Concurso de belenes de comunidades de propietarios en el que pueden participar todas las comunidades de propietarios que instalen un belén, subiendo las fotografías o vídeos de su montaje navideño a la página de Facebook de comunidades.com, para que sean votados por los usuarios de la página. Los participantes más votados en cada categoría recibirán un premio para la comunidad, basado en servicios o productos beneficiosos para la misma. El plazo para participar está abierto hasta el 23 de diciembre y las fotografías y vídeos podrán recibir votos hasta el día 31 de este mismo mes. El 2 de enero se hará público el nombre de las comunidades ganadoras del concurso.

Más info
Juan Rodríguez Baeza (CEO de comunidades.com)
jrbaeza@comunidades.com, 91 533 40 93 / 653 940 138

http://www.comunidades.com/pon-un-belen-en-tu-comunidad
https://www.facebook.com/comunidades.propietarios.web 

Cartel: http://www.comunidades.com/images/pdf/esta-navidad-pon-un-belen-en-tu-comunidad.pdf 
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