CONVOCATORIA DE MEDIOS

Fiesta de presentación: THE LOVE CONNECTION D’IBIZA CRUISER 2010 en el Club Shoko de Madrid
Hoy, día 27 de mayo, es la fiesta de invitación a los medios de comunicación que quieran acudir a la prestigiosa presentación del próximo The Love Connection D’Ibiza Cruiser 2010, que se llevará a cabo el próximo mes de junio, gracias a la iniciativa de la productora Basement of Sound, responsable de las espectaculares fiestas Love Connection D’Ibiza, y la compañía española Iberocruceros, líder en el mercado nacional de los cruceros. El cocktail será en el Club Shoko de Madrid, con una noche repleta de sorpresas.
La productora Basement of Sound, responsable de las espectaculares fiestas Love Connection D’Ibiza, y la compañía española Iberocruceros, líder en el mercado nacional de los cruceros ofrecen el jueves 27 de mayo de 2010 el acto de presentación y difusión a los medios del próximo crucero The Love Connection D’Ibiza Cruiser 2010, cuya salida se ha previsto para el próximo mes de junio, con una auténtica propuesta de ocio basada en unas vacaciones de ensueño para los amantes de la música electrónica, el glamour con la más absoluta exclusividad que zarpará desde Barcelona y recorrerá Mónaco, Florencia, Roma, Nápoles y Túnez y que deparará grandes sorpresas de regreso a la ciudad condal.

El buque elegido para este fantástico crucero es el Grand Holiday, joya náutica recientemente adquirida por Iberocruceros,  que albergará del 13 al 20 de junio de 2010, esta interesante propuesta de ocio y turismo para todos/as los amantes de la música de vanguardia que se embarquen en esta prometedora aventura que recorrerá desde Barcelona, las ciudades de Mónaco, Florencia, Roma, Nápoles hasta Túnez y, finalmente, viaje de regreso al punto de partida. 

Durante el trayecto y cada noche, la discoteca del barco celebrará una fiesta Love Connection D’Ibiza, con actuaciones de dj’s de nivel internacional, encabezados por el brasileño Paul Ross, líder de Basement of Sound, que aprovechará tan especial ocasión para presentar, en plena navegación, su último trabajo discográfico, “Ibiza Sunrise”. Junto a él, desfilarán por cabina artistas de la talla de  Óscar Colorado y el colombiano Camilo Franco (Space Ibiza), Dj Delicious (Punk Werk, Alemania), la vocalista Esther Bauman, y alguna actuación sorpresa que se desvelará en el mismo crucero. Durante el último día de navegación, desde Túnez a Barcelona, la fiesta se trasladará a la cubierta del Grand Holiday, con la actuación de todos los dj’s participantes.

Según Paul Ross de Basement of Sound “el precio del crucero Love Connection D’Ibiza 2010 es de 999 € y, además, incluye pensión completa (desayuno, almuerzo, merienda, vena y snack de medianoche) y barra libre de primeras marcas, en lo que podría ser el viaje más espectacular del verano”, afirma. Además, el crucero dispone de camarotes exteriores para todos los invitados de Basement of Sound. 

Los pasajes se pueden adquirir a través de Viajes Erosky, con la posibilidad de financiar el pago a 3 meses sin intereses y todos aquellos que lo deseen pueden acudir a la página web de Paul Ross www.djpaulross.com , donde se encuentra toda la información sobre el evento. 
Más info

Felipe Capdepón

Departamento de Prensa 
Basement of Sound

Tlf. 653-351-683

info@basss.es
Los medios que deseen asistir al acto del día 27 deberán confirmar su asistencia por teléfono o bien a través del email que aparece en este pie de la nota de prensa.
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