NOTA DE PRENSA

Diez cuentos mal contados, nueve relatos de humor de Miguel Baquero.

ACVF Editorial  publica la obra de Miguel Baquero Diez cuentos mal contados, en la que el autor realiza un viaje desde el futuro al mundo actual. Literatura de calidad y de humor: nueve relatos entretenidos, divertidos y capaces de llegar a un público muy heterogéneo. Las cronoficciones de Miguel Baquero nos sumergen en un mundo que es como el nuestro, pero caricaturizado en sus rasgos más profundos: la falsificación de la historia y la deshumanización.
Tras la buena acogida de su novela Vida de Martín Pijo, basada en una magistral reescritura del Lazarillo de Tormes, dentro de las coordenadas de la sociedad actual, ACVF Editorial prosigue su apuesta por Miguel Baquero, uno de los mayores exponentes de una generación de escritores que, partiendo de la máxima calidad literaria, no se conforman con lo que ven sino que ahondan en nuestro subconsciente colectivo para llegar a las propias entrañas del lector. 

En Diez cuentos mal contados el lector se encuentra con una colección de narrativa propia de la literatura de más alta calidad, caracterizada por su humor inteligente y su divertida narración. El lector podrá asomarse al mundo de hoy, visto con los ojos del mañana. Se trata de nueve relatos frescos en los que Miguel Baquero vuelve a demostrar que el humor puede ser el ingrediente principal de la mejor literatura de ficción. Todo ello, con un estilo desenfadado, lleno de hallazgos verbales y de sorpresas argumentales, en el que los convencionalismos se desmoronan.

Abre esta colección de relatos “Cartas desde las ruinas”, donde Miguel Baquero invita al lector a realizar una excursión arqueológica en burro en busca de lo más característico de nuestra civilización: el fútbol. En “La variante Pegbedee”, el autor lleva al absurdo de forma magistral el postmodernismo. Negada toda certidumbre, únicamente la construcción de una pirámide logrará colmar la necesidad colectiva de misterio y sentido. En otros relatos, el contacto definitivo con los marcianos, la extraña enfermedad del capitán Schell o el anhelo de un humano extraterrestre de su próximo viaje organizado al viejo planeta azul, nos devuelven el reflejo distorsionado de nuestra propia condición. En definitiva, ciencia, humanidad, historia, futuro y sexo, se mezclan creando una sensacional obra que, sin duda, hará reflexionar al lector. A fin de cuentas, estas cronoficciones, que nos fuerzan a mirarnos desde un futuro posible, despiertan ese estupor del cual, en palabras de Miguel Baquero, “nace el humor”.

Sobre el autor

Miguel Baquero nació en Madrid en 1966. Ha escrito novelas y cuentos de humor. Polemista y autor de numerosos artículos, es redactor jefe de la revista digital Literaturas.com  Desde 2008 mantiene uno de los blogs literarios más frescos del panorama literario español, A Esto Llevan los Excesos. 

LO QUE SE HA ESCRITO SOBRE MIGUEL BAQUERO:

Montero González: «Miguel Baquero es uno de los dos mejores escritores españoles actuales».
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