NOTA DE PRENSA

Llega el primer juego de Fallas para dispositivos móviles y Tablets
Acaba de hacer su aparición para dispositivos móviles de última generación, móviles y Tablets: “Fallas: El Juego”, un divertido, novedoso, excitante y original juego, destinado a las personas apasionadas del mundo fallero,  que les permite vivir su mundo dentro de una original plataforma pensada para el ocio y la diversión, el Juego de las Fallas. Sin duda, una divertida forma de disfrutar de las fallas, durante todo el año.

“Fallas: El Juego” está disponible para Android e iOS. En él cualquier usuario/a podrá disfrutar de los eventos más populares de las Fallas de Valencia, a través de cinco minijuegos, en los que será capaz de preparar fuegos artificiales con la intención de impresionar a Marieta, la Fallereta; e incluso, podrá explotar mascletás, divertir a la fallera, recoger ramos de flores con la idea de preparar el manto de la Virgen de cara a realizar el pasacalles de la Ofrenda. Pero no sólo eso porque podrá convertirte en bombero el mismo día de La Cremà o en el dependiente de una churrería, capaz de saciar a los numerosos clientes que se agolpan a los pies de la caseta, con sus bienvenidas y gratificantes dosis de chocolate con buñuelos.

El Juego ha sido desarrollado íntegramente por Verónica Valls, alcoyana de nacimiento, ingeniera Técnica en Informática de Gestión por la Universidad Politécnica de Valencia, en el campus de Alcoy, quién compaginó sus estudios universitarios con formación en Diseño Gráfico y en Modelado-Animación 3D. Verónica, desarrolladora que ya ha trabajado en Valencia justo en el campo del Desarrollo de Aplicaciones y Portales Web, mientras se especializaba en el Desarrollo de Videojuegos, ha participado en diversos prototipos y demos, llegando a alcanzar un empleo de calidad en el sector de los videojuegos, donde incluso ha logrado participar en dos grandes proyectos que, hoy, son una realidad para iOS y Android. Tal y como ella misma señala “la gran ventaja del juego radica en que está especialmente preparado para los amantes de las Fallas, es interactivo, divertido, entretenido y reúne todas las cualidades que necesita un juego para convertirse en nuestro mejor y más fiel compañero de viajes, ocio y diversión, tanto en trayectos cortos como largos. Sin duda, estamos ante un regalo diferente y original para el amante de la Fiesta y de las Fallas”, asegura. 

El juego está realizado en castellano, valenciano e inglés. Está especialmente preparado para móviles, tablets android, iOs y para tienda Amazon. Pertenece al género de los Minijuegos y Arcade. Se consigue además a través de descarga y su coste es de menos de 1 euro (0,99 céntimos).  Toda la información audiovisual, multimedia, gráfica y textual está a disposición de los usuarios y usuarias en los siguientes enlaces. 

Material audiovisual
https://www.youtube.com/user/FallasElJuego
https://www.facebook.com/FallasElJuego
https://twitter.com/FallasElJuego
http://www.komikiro.com/
Más info (para prensa)
Mail: fallaseljuego@gmail.com
El equipo de Fallas: El juego. Verónica Valls (Diseño y Desarrollo) 

Gloria cabezuelo (Comunicación y Marketing)
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