NOTA DE PRENSA
ibericshop.com sobrepasa el millón de visitas en octubre
Ibericshop.com ha conseguido alcanzar la nada desdeñable cifra de más de un millón de visitas desde que inició su andadura, allá por el año 2.008. A una fase de transición y acoplamiento que se alargó hasta bien entrado el año 2.009, le siguió un proceso de rediseño web durante el 2.010 y comenzó a ofrecer los mejores productos y precios tecnológicos, electrónicos, informáticos y multimedia, justo a mediados de dicho año. Ahora, justo un año después, más de un millón de visitantes han acudido a ver las ofertas de la tienda virtual y más de 100.000 usuarios han usado ya el buscador con más de 600.000 referencias de accesorios para los productos acabados de gran consumo, que pueden encontrar en la tienda virtual.
Tras un año de andadura real, ibericshop.com ha ocupado un hueco evidente en el mercado tecnológico de productos de gran consumo que pretendía con su creación a finales del año 2.008. Y, todo ello, porque ha sabido preocuparse por la demanda de sus usuarios y usuarias que no sólo se limitan a buscar productos acabados, sino también los accesorios necesarios para éstos. La atención personalizada de la tienda a través de su número 902 02 63 72, operativo desde finales del año pasado, ha hecho posible que multitud de visitantes se hayan quedado como asiduos del portal para realizar sus compras. 

Además, del buscador que incorpora la tienda con más de 600.000 referencias, los usuarios disponen de un email en el que pueden hacer sus peticiones, seguros de recibir contestación en menos de 24 horas, lo que la convierte en el punto de encuentro ideal de aquellos y aquellas que no pueden esperar a que les busquen las referencias con el consiguiente retraso en sus compras que, en ocasiones, les provoca perder sus pedidos de terceros. Así, desde el usuario individual hasta las empresas más punteras han contactado con ibericshop.com o bien telefónicamente o bien a través de email, con la intención de realizar sus pedidos, pedir información de producto, aclarar sus dudas o, sobre todo, conocer el funcionamiento interno del proceso de compra.

Desde ordenadores portátiles de última generación, pasando por las últimas novedades en telefonía móvil, tablets, ipad, ipads2, agendas personales electrónicas, multimedia, ocio, imagen, sonido, televisión, informática de consumo, llegando a accesorios tales como baterías, laptatoos, maletines, pendrives, discos duros, fundas, hardware por piezas, software especializado, electrónica especializada de componentes difíciles de hallar o simplemente componentes decorativos para tunear sus aparatos, ha hecho posible reforzar el vínculo directo entre los usuarios y usuarias con la tienda virtual, ibericshop.com

Sin duda, este universo de accesorios y productos acabados permiten al usuario o usuaria comprar lo que necesita sin desplazarse de su domicilio ni acudir a tiendas auxiliares para finalizar su proceso de compra, puesto que todo éste, empieza y acaba en ibericshop.com. De hecho, las alianzas iniciales con proveedores, mayoristas, empresas de transporte y distribuidores, hoy afianzadas y consolidadas, han permitido que un día cualquiera de octubre, ibericshop haya sobrepasado el millón de visitas a su portal. 
Además, según asegura Rebeca Gadea, gerente de la tienda “cada vez son más los usuarios y usuarias que aseguran su mercancía en la totalidad de su importe, justo en el mismo momento de la compra y lo hacen por comodidad, seguridad y, sobre todo, para evitar posibles contingencias a la hora de recibir el pedido en su domicilio particular, cuestión que muy pocos competidores garantizan en la actualidad”. En cuanto a sobrepasar el millón de visitas, prosigue que “en tan sólo un año efectivo en el mercado, nos ha sorprendido grata y enormemente esta respuesta, aunque esperamos poder seguir satisfaciendo la demanda de nuestros usuarios y usuarias, independientemente del número que marque el contador de la web, ya que para nosotros lo más importante y lo que perseguimos es su satisfacción, más que alcanzar una cifra récord de visitantes, puesto que estamos convencidos que conseguir esto supone el reto más grande que, a la postre, será lo que nos permita seguir recibiendo amigos y amigas en nuestra web”. 

Sobre IbericShop

Ibericshop.com, tu tienda de Electrónica e Informática en Internet, comenzó su andadura en pruebas a finales del año 2.008. Durante el siguiente año, centró sus esfuerzos en afianzar y consolidar sus alianzas con mayoristas, distribuidores y empresas de transporte y no fue hasta mediados de 2.010, el momento en el que tras un rediseño del portal se lanzó a la aventura de satisfacer las demandas de sus clientes. Hoy, la tienda virtual ha sobrepasado la cifra de 1.079.000 visitas a su portal web ibericshop.com 
Más info

R. Gadea
www.ibericshop.com
Ibericshop en Facebook: http://www.facebook.com/IbericShop
ibericshop@ibericshop.com
Tel: 902 02 63 72
Fax: 96 365 33 67
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