NOTA DE PRENSA
Jaime Parejo consolida ya la ejecución de sus proyectos para salvar vidas

Naciones Unidas, Universidades y Gobiernos entre otras instituciones, han reconocido y galardonado, el demostrado avance que ha implicado para la humanidad, la labor investigadora y docente del español Jaime Parejo, que tanto está favoreciendo el salvamento de vidas humanas y animales, frente a desastres u otras situaciones, en el planeta.
Su principal obra, el Método ARCÓN, logró crearla tras afrontar durante doce años un arduo trabajo de investigación científica, cuyos innovadores resultados sigue transmitiendo mediante conferencias en los congresos de mayor importancia, artículos científicos publicados en revistas científicas de reconocido prestigio internacional como Redvet o Journal of Veterinary Behavior, libros o eventos docentes de todo tipo . 
Actualmente, este innovador método de formación e intervención para equipos caninos de búsqueda y detección, es considerado como una medida preventiva y operativa esencial para la seguridad pública, aprobado como el sistema oficial por diversos Gobiernos y aplicado por Cuerpos de Bomberos, Policías, Ejércitos de diversos países, debido a la excepcional y superior eficacia oficialmente constatada por numerosos expertos oficiales, para la búsqueda y localización de supervivientes sepultados por cualquier tipo de siniestro (explosiones accidentales o intencionadas, terremotos, huracanes, corrimientos...), detección preventiva frente a diversos riesgos (explosivos, minas antipersonas, narcóticos) o contra el tráfico ilícito de especies animales protegidas, habiendo sido favorecido así también el salvamento de vidas animales, por ejemplo, en el importante Parque Nacional Galápagos, Ecuador.   
Tras constatarse oficialmente la superior eficacia de la metodología creada, respecto a la totalidad de instrumentos, tanto naturales como artificiales,  y considerándose paralelamente la urgente necesidad específica que a nivel preventivo y operativo existía frente a ciertos riesgos que afectaban a diferentes regiones del mundo, como son por ejemplos los desastres naturales, el sembrado de minas antipersonas, explosiones provocadas o accidentales, etc. Jaime Parejo decidió crear dos trascendentes proyectos sociales: U.C.R.A. - Método Arcón destinado al sur de España, Andalucía, área de mayor peligrosidad sísmica del país, (proyecto unánimemente aprobado en PNL por el Parlamento Andaluz el 2 de febrero de 2006) y el P.E.A.L. (Plan Estratégico Arcón para Latinoamérica) con objeto de centrarse estratégicamente en países pertenecientes a la zona de mayor riesgo sísmico del planeta, el Cinturón Circumpacífico. 
Respecto al P.E.A.L. son tres los objetivos fundamentales que  Jaime Parejo pretendía y que está logrando alcanzar como medidas de prevención y operativas extremadamente necesarias, iniciándose en este año la segunda fase de este plan internacional y existiendo ya tras este primer periodo histórico de doce años, un trascendente dispositivo  sólidamente permanente y multiplicador respecto al futuro, con la formación de una o más, Unidades Caninas, Método Arcón, para cada uno de aquellos países afectados con mayor nivel de riesgos como Nicaragua, Guatemala, El Salvador, Costa Rica, Perú, México, Ecuador, Brasil, Colombia, Venezuela y Chile, la aprobación del Método Arcón en diversas naciones por sus respectivos Gobiernos como el sistema oficial de formación e intervención para equipos caninos de búsqueda, Ecuador, Nicaragua, El Salvador, Honduras y Paraguay, y por último el establecimiento oficializado de Centros Internacionales de Formación y Homologación Método Arcón, CIFHMAs como ha sucedido en Ecuador y Nicaragua e informándose que en el presente semestre, también será oficialmente instaurado uno en España, que responderá plenamente a nivel preventivo y operativo, a las segundas y últimas fases, tanto del proyecto UCRA-Método Arcón como del P.E.A.L. favoreciéndose así considerablemente la seguridad pública, en las áreas referidas, a nivel regional, nacional e internacional.
Desde Letra a Letra, tan sólo podemos encomiar la labor de este gran profesional en aras al salvamento de vidas en situaciones de catástrofe; labor tantas veces reconocida por tantos y tan diversos organismos del ámbito internacional. 
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