NOTA DE PRENSA

El cuarteto internacional de Jazz Michael Magalón 4tet presenta su gira en España

Michael Magalon 4tet, banda internacional de Jazz Moderno, establecida entre Londres y Bélgica, presentan su minigira en España, con un concierto que tendrá lugar en la Sala Clamores de Madrid el próximo 21 de septiembre y, justo dos días después, el 23, con otro en el Bel Luna Jazz Club de Barcelona. El cuarteto, además de haber abierto escenario a importantes grupos de jazz del panorama internacional, cuenta entre sus componentes con Igor Gehenot, recientemente galardonado en los SABAM Jazz Award (ex-Django D’Or) en la categoría de Jóvenes Artistas.

Michael Magalon 4tet presenta en exclusiva su minigira nacional que pasará en los próximos días por Madrid y Barcelona, concretamente el 21 de este mes en la capital y dos días después, el 23, en la ciudad condal. Este prestigioso y ecléctico cuarteto internacional cuenta entre sus filas con el artista y compositor belga Michael Magalon (bajo) y se completa con la participación de Dominic Ntoumos (trompeta), Jurriaan Beger e Igor Gehenot (piano) y Tom Nuttin (batería).

La idea del grupo es dar a conocer su último proyecto denominado Trafalgar Arches, en el que Magalon desnuda el jazz clásico para trasladarlo sutilmente a los tiempos modernos, sin que por ello pierda un ápice de su esencia. Este nuevo trabajo, que ha sido grabado íntegramente en Bélgica, estará disponible en el mercado en los próximos meses. De hecho, la razón de esta mini-gira es precisamente presentar al público este nuevo trabajo, a través de dos conciertos únicos y casi exclusivos, especialmente enfocados a un selecto grupo de seguidores de un estilo musical que sobrevive con más fuerza con el paso del tiempo. La cita será el próximo 21 de este mes en la Sala Clamores de Madrid y dos días después, el 23, en el Bel Luna Jazz Club de Barcelona. 
Michael Magalon 4tet cuenta entre sus filas con la colaboración de Igor Gehenot, discípulo de Eric Legnini, que ha sido recientemente galardonado en los SABAM Jazz Award (ex-Django D’Or) en la categoría de Jóvenes Artistas. Así, Gehenot se ha codeado con los pianistas más reconocidos del panorama internacional, tales como Toots Thielmans, Manu Katché, Peter King, Dee Dee Bridgewater y Lee Konitz. Por su parte, Dominic NTOUMOS, ha trabajado codo con codo y durante años con el reconocido pianista londinense Robert MITCHELL, el bajista Michael MONTDESIR, el batería francés Maxime ZEMPIERI (Steve Coleman, Magik Malik) y Philippe BUSSONET (MAGMA), entre otras estrellas del jazz. Igualmente, el trompetista NTOUMOS se enorgullece de haber abierto escenario para Marcus MILLER o que Michael MAGALON y Georges HERMANS lo hayan hecho para Ravi COLTRANE, Reggie WASHINGTON, Gene LAKE y otras importantes bandas del jazz moderno internacional, como AKA MOON, OCTURN, entre otras. 

En palabras de Andrea Latorre, coordinadora de la presente gira en nuestro país, “Michael MAGALON y Georges HERMANS han trabajado con las más destacadas e importantes bandas de jazz del panorama internacional, entre las que destacan Stephane MERCIER, Jeroen VAN HERZEELE, Bart DEFOORT, entre otras. De hecho, con ellos han grabado ya 3 álbumes. El más reciente, justo el anterior a éste, se grabó sin batería, como parte de un proyecto inédito y novedoso, lo que les llevó directamente a MIDEM (Mercado Mundial de la Música) en la ciudad francesa de Cannes, donde realizaron un concierto inolvidable e irrepetible”.


Acerca de Michael Magalon 4tet:

Los músicos han actuado en los principales Festivales Internacionales de Jazz de Europa, así como en el Festival de Jazz de Montreux, North Sea Jazz Festival, MIDEM de Cannes, Maratón de Jazz de Bruselas, Festival Internacional de Jazz de Lieja, Dinant Jazz Nights, Festival Jazz de Comblain-la-tour y otros del ámbito internacional como el DimaJazz Festival de Algeria. 
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Contacto: Andrea Latorre

Events and Bookings Manager

MICHAEL MAGALÓN 4tet (cuarteto)

+ 44 (0) 7917 150 675

www.michaelmagalon.com

michaelmagalon.music@gmail.com

http://www.myspace.com/mmagalon
escúchales en 


http://grooveshark.com/#/mm4tet/music
http://www.last.fm/music/Michael+Magalon/SINEQUA
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