NOTA DE PRENSA

PokerGratis.es, la forma más segura de jugar al poker online

 PokerGratis.es gana adeptos dentro del mundo del poker online, convirtiéndose en el punto de encuentro en la Red para los amantes de este apasionante juego de cartas. Una de las grandes ventajas de PokerGratis.es es su carácter práctico y gratuito. Además, este portal con vocación de Red Social es accesible para todos los aficionados al poker online, ofreciendo en una misma plataforma la diversión del juego en compañía de otros usuarios y contenidos didácticos para aprender las diversas estrategias del poker. La filosofía de PokerGratis.es es la de promover el juego por puro placer y diversión; un modelo de poker no adictivo y, por tanto, ajeno a la ludopatía.
En muchas ocasiones, la Red nos ofrece infinitas posibilidades relacionadas con los juegos de azar, y a nadie escapa el indudable crecimiento que ha experimentado este sector del ocio online en los últimos años. Así, PokerGratis.es consigue reunir a los amantes de este apasionante juego de cartas, ampliando el abanico de posibilidades de los usuarios que se registran, ya que no sólo aprenden las reglas y estrategias del juego sino que además contactan con sus amistades en un entorno propicio, como es una Red Social o poker social, ya que estamos ante un juego de poker no lucrativo por parte del jugador, quién únicamente participa por entretenimiento, mientras comparte experiencias con otros usuarios de la Red.  

Como portal líder en el sector del juego de poker online gratis, PokerGratis.es es gratuito, con lo que garantiza al usuario la posibilidad de aprender el juego sin riesgo alguno para su bolsillo y, lo más importante, tampoco produce adicción ni riesgo de ludopatía, ya que no existen premios de dinero real. Es lo que se denomina poker social, un juego de poker no lucrativo por parte del jugador que únicamente juega o participa por pura diversión, mientras comparte experiencias con otras personas y amistades. 
En PokerGratis.es cualquier jugador puede registrarse de forma rápida, aprender nuevas técnicas o estrategias del juego e ir avanzando en su nivel de especialización. Así, cualquier usuario novel tiene la posibilidad de convertirse en muy poco tiempo en un avezado, experto y experimentado jugador de póquer; conocer sus tácticas, estrategias y, finalmente, convertirse en la envidia del resto de usuarios que acuden al portal. De hecho, todos los jugadores profesionales coinciden en señalar que jugar al poker es mucho más divertido entre amigos, cuando no se corre el riesgo de acabar en bancarrota, como es el caso de PokerGratis.es.

En palabras de los desarrolladores de CMedia “en PokerGratis.es se pueden jugar a diversas variantes del poker sin el miedo a perderlo todo, ya que es un portal gratuito y abierto a todas aquellas personas con inquietudes de aprendizaje y formación en este famoso e internacional juego de cartas, como es el poker”. Todos los usuarios y usuarias que acceden al portal tienen la posibilidad de encontrarse con sus amistades de toda la vida, o incluso pueden conocer a personas de muy diferentes lugares y nacionalidades. Esto es lo que convierte a PokerGratis.es en una Red Social de alto interés, especialmente pensada para los amantes y aficionados del poker. Como enfatizan desde CMedia “se trata de un lugar de diversión sin riesgos, por eso lo llamamos poker social”. 

Una vez el usuario procede a registrarse, entra en un mundo de posibilidades infinitas dentro de las diversas variantes de este juego como el Poker Texas Holdem y, además, lo podrá hacer en lenguas diferentes tales como el francés, inglés, alemán e italiano. Así, cualquier usuario podrá, en poco tiempo, crearse su propio grupo de amistades con las que compartirá momentos inolvidables en torno a una mesa de poker online gratuito. 
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