NOTA DE PRENSA

Ruta 69, la revolucionaria y pionera aplicación de localización de escorts mediante GPS

Profesionales de las aplicaciones informáticas para los dispositivos móviles acaban de crear Ruta 69, una completa app especialmente preparada para móviles de última generación, capaz de situar en el mapa lugares de citas con chicas de compañía más cercanos al punto en el que se encuentra el propio usuario que lo demanda, mediante posicionamiento GPS. 
A nadie escapa la gran proliferación de nuevas aplicaciones especialmente diseñadas para teléfonos móviles en los últimos años. De hecho, el auge del sistema operativo android y de los sistemas de geolocalización se ha convertido en toda una herramienta, casi imprescindible en nuestras vidas, para cubrir todo tipo de servicios y necesidades. Así, de igual manera que localizamos la gasolinera o el punto de venta más cercano a nuestra posición geográfica, con esta nueva aplicación, las personas que lo deseen pueden localizar lugares de citas, rápidamente y a través de su terminal móvil, con total inmediatez y proximidad. 

Tras estudiar el mercado actual, los diseñadores y creadores de ruta 69 llegaron a la conclusión de que era necesario crear una herramienta para móviles que satisficiera una necesidad en el mercado y que todavía estuviera sin cubrir. Tras analizar y estudiar todas las temáticas, llegaron a la conclusión de que existía una alta demanda de este tipo de servicios pero no había ninguna herramienta capaz de cubrir con solvencia esta necesidad. En palabras de Daniel “tan sólo hemos puesto al servicio de los usuarios una nueva aplicación capaz de informar de puntos geoestratégicos cercanos a las personas interesadas en este tipo de servicios. Es una herramienta más que tan sólo pretende ayudar a aquellas personas que lo utilizan y así nos lo demandan”, asegura. Igualmente, Dani está convencido en el éxito de esta iniciativa y nos dice que “no he conocido a nadie todavía que me haya dicho que esta nueva aplicación no tiene utilidad práctica, todo lo contrario”. 

Con esta intuitiva, fácil y poderosa herramienta, el oficio más antiguo del mundo consigue el aliado perfecto para darse a conocer entre sus clientes habituales, con una tecnología que ya se viene utilizando con notables cuotas de éxito en otros sectores como la restauración, los servicios de información turística o incluso la movilidad urbana a través de la geolocalización. Ahora, esta aplicación permite a través del posicionamiento GPS localizar los lugares de encuentro con Escorts más próximos al usuario, al tiempo que le permite conocer el perfil de éstas, con sus fotos y el contacto de la persona anunciante, así como calcular la ruta para llegar a ese punto de encuentro, mediante la propia navegación gps o incluso solicitar un taxi u otro tipo de servicios auxiliares desde la propia aplicación. 

La novedad de Ruta 69 radica en su originalidad, versatilidad y precisión, ya que no existe en el mercado una herramienta igual o similar. Por todo ello, Ruta 69 podría convertirse en un corto lapsus de tiempo en el punto de encuentro de los amantes de este tipo de citas. En ella, no sólo se pueden encontrar lugares de localización de contactos con Escorts sino también los clubs de alterne más cercanos y pisos de relax u otro tipo de agencias y servicios similares. Además, Ruta 69 se encuentra ya disponible y totalmente gratuita tanto para anunciantes como para usuarios, en la página Ruta69.es desde donde se puede acceder con total comodidad desde el propio dispositivo móvil y así disfrutar de todas sus aplicaciones, tras su descarga. 

Sobre Ruta 69 
Ruta 69 es una aplicación o app para dispositivos móviles de última generación. En su primera semana de vida ya ha recibido más de 300 anuncios. En una primera fase, Ruta 69 se introducirá en el mercado nacional y en breve espacio de tiempo comenzará a preparar su expansión internacional, tras un estudio de mercado previo que pone de manifiesto un futuro brillante de cara a su externalización. 

Más info

Persona de contacto: Daniel Ortiz

Web y App: www.ruta69.es

Teléfono de contacto: 635841021

Mail de contacto para prensa: info@ruta69.es
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