NOTA DE PRENSA

La opción de pago mensual en la contratación de seguros de automóvil es una realidad en segurojoven.com
El comparador de seguros online de www.segurojoven.com de la correduría de seguros Olvido Sastre acaba de anunciar que pone en práctica la opción de contratación de seguros con modalidad de pago mensual, como una medida real y efectiva de luchar contra la crisis. Si bien este tipo de medidas son utilizadas ya desde algún tiempo en Estados Unidos y Reino Unido, lo cierto es que en España sólo alguna aseguradora lo ha establecido pero no para clientes nuevos, como ocurre ahora con segurojoven.com

Una cuestión es evidente y hoy la crisis agudiza el ingenio a aquellas empresas que luchan constantemente por innovarse, creando productos y servicios adaptados a las necesidades de los usuarios que ahora no atraviesan un buen momento, por culpa de la situación económica que atraviesa el país. Por todo ello, portales como segurojoven.com han apostado por ofrecer a sus usuarios la posibilidad de contratar el seguro de su coche anual con la modalidad de pago mensual, es decir el usuario puede abonar dicho montante anual en cómodas mensualidades de 6 o diez cuotas, en función del importe, para hacerle más accesible la contratación del necesario seguro de coche.

A pesar que esta metodología de pago ya se utiliza desde hace algún tiempo en Estados Unidos o en Reino Unido, lo cierto es que en nuestro país este sistema es totalmente novedoso. De hecho, en el 2009 sólo lo ha ofrecido alguna aseguradora a los usuarios que ya eran clientes habituales, no a los nuevos usuarios que deciden contratar ahora un seguro de automóvil. 

La creatividad, innovación y gestión de la calidad son fundamentales para segurojoven.com como así demuestra la apertura de esta nueva línea de negocio enfocada a cualquier usuario que desee contratar su seguro de coche en las próximas fechas. Según la promotora de esta iniciativa en nuestro país, “actualmente, no existe ningún comparador online, que ofrezca a sus usuarios la posibilidad de pago mes a mes”, asegura. 

Y, es que, el mercado de los comparadores online en internet evoluciona año tras año, y cada vez son más los consumidores que utilizan este tipo de herramientas a la hora contratar un seguro, aunque el uso por parte de los usuarios en nuestro país esté todavía muy lejos de la media europea. En cuanto a la velocidad con la que avanza la tecnología, la empresa en cuestión, se pregunta si ¿cambiarán estos revolucionarios super comparadores de seguros, nuestros hábitos a la hora de contratar un seguro, como pasa ahora con los viajes?.

Acerca de Olvido Sastre

Olvido Sastre, correduría de seguros, fue fundada en el año 1991, especialista en el mercado de particulares trabaja con más de 20 compañías aseguradoras, y gestiona hoy en día más de 20.000 pólizas de seguros. Comenzó su andadura en internet a través del comparador de seguros www.segurojoven.com hace dos años, y tiene previsto para el año 2010, comercializar más de diez mil pólizas de seguros de automóvil a través de internet.  
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