NOTA DE PRENSA
Tamesol amplía sus alianzas internacionales

El pasado trece de abril Tamesol firmó un acuerdo de Joint Venture internacional con dos de sus partners internacionales, A.S.L.A. y Soave Engineering.  El objeto de dicha alianza es la construcción y promoción de proyectos solares. Su ámbito de actuación se centrará, inicialmente, en Bosnia Herzegovina, Montenegro, Croacia, Serbia, Albania, Venezuela, México y Brasil, y, en una segunda fase, Australia, Argentina, Chile, Colombia y Sudáfrica. El acuerdo también contempla que las  tres compañías serán poseedoras del 33,3% del negocio y además, establece que Tamesol proveerá de sus productos,  a la Joint Venture,  A.S.L.A. aportará su experiencia como promotora y constructora y Soave Engineering lo hará como ingeniería. 
Tamesol es una compañía joven, dinámica y consolidada, fundada en 2005 por D. Patxi Otamendi López, y con sede en Vulpellac (Girona), que ha asentado su posicionamiento en el sector como una organización focalizada en la identificación, diseño y desarrollo, producción de soluciones/sistemas de alta tecnología y valor, relacionados con las energías renovables y la eficiencia energética. La empresa se divide en tres líneas de negocio: Soluciones fotovoltaicas, soluciones térmicas y soluciones LED. Datos: Suministrados más de 140.000 módulos solares en cinco años, e instalados más de 30 MW.

A.S.L.A. es una empresa joven y dinámica, creada en 1989, con sede en Lama dei Peligni (Chieti – Italia) y cuya principal actividad es la construcción y mantenimiento de plantas de fuentes renovables (fotovoltaica y eólica). La compañía opera principalmente en las regiones de Abruzzo y Marche, así como en otras regiones del país. Desde 2011 también opera en la zona de los Balcanes (Albania, Serbia, etc…). Instalados más de 12 MW fotovoltaicos.

Soave Engineering es una empresa joven e internacional, fundada en 2009 como una spin off de A.S.L.A., con sede en Archi (Italia) y cuya actividad es el diseño de proyectos en los campos de la energía eólica, solar fotovoltaica, hidráulica y biomasa. Datos: Capacidad eólica instalada 106MW, hidroeléctrica 2,4MW y fotovoltaica más de 12 MW. 

Tamesol ha apostado, desde sus inicios por la internacionalización, la diversificación y el profundo estudio y conocimiento del sector como principales estrategias.  Recientemente, ha participado, junto a ASLA y Soave, en la feria de la economía, celebrada en Mostar (Bosnia Herzegovina), y a lo largo del 2012 asistirá a varias ferias de Sudamérica: Green Expo en Ciudad de México (25-27 septiembre 2012), Ener+ Brasil en Sao Paulo (11-13 julio 2012). Y lo más inminente, su presencia en la feria española Genera en Madrid (23-25 mayo 2012). Por último, y como datos destacables añadir que ya se han aprobado los primeros proyectos en Bosnia, cuyos trabajos de construcción se iniciarán en un mes aproximadamente; y, por otro lado, también han sido adjudicados al grupo más de 100MW eólicos en Albania, que otorgarán una facturación acumulable de 200M€ en los próximos años.
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