NOTA DE PRENSA

Tradicions: Primer desfile de Indumentaria Valenciana en el Umbracle de la Ciudad de las Artes y las Ciencias de Valencia

Durante la tarde de ayer tuvo lugar el primer desfile de Indumentaria Valenciana en el Umbracle de la Ciudad de las Artes y las Ciencias de Valencia, al que asistió numeroso público, autoridades, medios de comunicación y diversas personalidades.

El espectáculo comenzó sobre las 20 horas de la tarde, en un marco incomparable como es el Umbracle de la Ciudad de las Artes y las Ciencias. Los indumentaristas, orfebres y artesanos más prestigiosos de la Comunidad Valenciana aportaron su maestría para deleitar al numeroso público asistente, en una tarde-noche mágica que según Lorenzo Donat, Director de Tradicions se hizo para “fomentar la cultura y tradición valenciana representada a través de la riqueza de nuestra indumentaria”. 

Irene Benet, David Artero y Raisa Fino fueron los ganadores que finalmente aparecieron en la portada de la Revista Tradicions que se realizó para este destacado evento, tras un casting previo y un concurso en Facebook, estos tres afortunados fueron la imagen de Tradicions durante el día de ayer.

El acto fue presentado por Alejandro García Martínez, periodista valenciano, director del programa de Fallas y Fiestas Cadafal de Radio Nou. Y entre las prestigiosas firmas que nos deleitaron con sus trajes se hallan L’escarpidor, Alvaro Moliner, Indumentaria Alan, Vives y Marí, Eugenia Puentes, La Llar del Fil, Carlos Salvador, En hilos de seda, Roa, Indumentaria Valenciana María dolores, Paco Palau Artesanía Textil, Rafael Catalá, Gironés-Vila, Josep Corts, Ely Gomis, L’agulla d’or, Cosas Cucas, Brocat, Espolín Amparo Gómez, Les Barraques, 1700, Amparo Fabra, Serrano y Navalón, Carmen Bueso Flor, Artesanía Viana y Vicemar. 

En cuanto a los Orfebres y artesanos expositores conviene destacar a Miguel Bertomeu, Valencianía Peinetas, Peris Roca, Joyería Pajarón, Santamaría Orfebres, Art-Antic, Daniel Bada, Agustín y Amaia, Flor D’Aigua i Flor de Cotó, Me Encanta, Montoya e Hijas de Carmen Esteve. Sin duda, un elenco de lujo para una noche inolvidable, en un marco incomparable.

Entre los medios de comunicación hizo su primera aparición pública Fallas VLC en Facebook http://www.facebook.com/fallasdvalencia que tan sólo lleva una semana en activo y ya cuenta con más de 400 amigos en Facebook, abriéndose un hueco importante dentro del mundo de la fiesta y la cultura valenciana. Desde aquí, desearles la mejor suerte del mundo. 

El desfile finalizó tras tres horas de desfile muy cerca de la medianoche pero ahí no acabó todo ya que el que quiso continuó la fiesta en la Disco Umbracle, ya que podían acceder a ella los asistentes al evento.

Desde Letra a Letra felicitar a Loren Donat y a todo su equipo por esta iniciativa que ha supuesto todo un paso adelante en la promoción de la fiesta y las tradiciones de nuestra Valencia más histórica y popular. Aprovechamos para darles las gracias por el trato recibido durante todo el evento por su acogida y atención y les exhortamos a que continúen en su empeño de promocionar, difundir y consolidar un evento tan necesario y único para nuestra Historia y Cultura Popular. Esperamos poder acompañaros en la segunda, tercera y siguientes ediciones……

Más Info

Loren Donat: Gerente de Tradicions

https://www.facebook.com/tradicions
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