NOTA DE PRENSA

Grupo Viajabien se abre paso en Hispanoamérica

Tras el éxito cosechado por CuantoCoche.com en España, Grupo Viajabien comienza el proceso de internacionalización de su división Rent a Car. La marca elegida es tualquilerdeautos.com, con la idea de situar a este potente buscador de alquiler de coches online entre los primeros del sector, en el ámbito internacional.
Grupo Viajabien ha decidido ir un paso más allá en su política de expansión, y ha dado el salto a Latinoamérica, donde ha abierto una oficina de su división de alquiler de coches online. El lugar elegido ha sido México DF y la marca, tualquilerdeautos.com.

Sin duda, el éxito alcanzado por el buscador CuantoCoche.com, también del grupo, ha tenido mucho que ver en este proceso de internacionalización. Y es que en tan sólo un año de andadura, ha alcanzando más de 4.500 usuarios, consiguiendo un importante crecimiento exponencial en los últimos meses, con nuevos adeptos que se van incorporando diariamente y que descubren el enorme potencial que les ofrece este buscador como herramienta de trabajo, ocio o diversión. Por todo ello, el Grupo Viajabien ha lanzado esta iniciativa que pretende llegar a 375 millones de usuarios en Hispanoamérica. 
El lugar elegido para el establecimiento de tualquilerdeautos.com ha sido México Distrito Federal. En dicha oficina regional se ha formado un equipo gestor local y se ha habilitado un call center con capacidad para atender llamadas las 24 horas del día, los 7 días de la semana y los 365 días al año, con la idea de alcanzar la máxima cobertura y calidad en el servicio posible.

El buscador de tualquilerdeautos.com utiliza la misma tecnología que CuantoCoche.com e incorpora más de 450 compañías de alquiler y unos 12.000 puntos de recogida. Según manifestó Jorge Espinós, director de desarrollo de negocio de Grupo Viajabien, durante la inauguración de la nueva oficina en México: “tras los buenos resultados obtenidos en España, pensamos en Hispanoamérica como lugar preferente para desarrollar nuestra primera fase de expansión internacional. Es la región del mundo con la que tenemos mayor afinidad por razones socioculturales y donde pondremos a prueba nuestra capacidad para expandir fuera de nuestras fronteras nuestro modelo de negocio”. 

Acerca de Viajabien

El Grupo Viajabien se compone de tres líneas de negocio importantes; la primera se basa en www.viajabien.es donde existe cada día una mayor especialización en hoteles y paquetes turísticos en cualquier rincón del mundo, personalizado a cada individualidad o corporate.viajabien.es como especialista en servicios empresas, continuando con www.cuantocoche.com que centra su actividad en el alquiler de vehículos online. En www.tuviajedegrupo.com , la compañía ofrece viajes especializados para estudiantes.

Más info
www.tualquilerdeautos.com 
Jorge Espinós
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