NOTA DE PRENSA

Lorenzo Ballanti y su equipo crean el revolucionario Proyecto Wayo de localización de personas para Android y iPhone
El equipo de desarrolladores de Lorenzo Ballanti ha creado una aplicación disponible en Google play para Android y, muy pronto, para iPhone en el App Store, denominada Proyecto Wayo que hoy ya es una realidad. Esta revolucionaria aplicación permite la localización de personas, objetos, vehículos o animales, gracias al uso de la tecnología más avanzada que utilizan las ambulancias, el transporte internacional y otros cuerpos especializados, como por ejemplo, los cuerpos de seguridad. Además, Wayo ha sido supervisado por mentores del Google Campus de Londres y, hoy por hoy, ya hay diversos expertos que señalan que Wayo puede convertirse en muy poco tiempo en una herramienta fundamental en nuestras vidas, con un futuro muy halagüeño y prometedor. 

El Proyecto Wayo ya es una realidad y lo es porque ha dejado de ser una idea para convertirse en un hecho con su reciente aparición pública en la red. El equipo de Lorenzo Ballanti ha conseguido crear una aplicación especialmente preparada para dispositivos móviles con Android que ya puede ser descargada desde Google Play y, en breve, para iPhone de forma gratuita desde el App Store. Este nuevo sistema de localización de personas, denominado Wayo, permite detectar personas, objetos, vehículos o animales y, además, presenta diversos y variados usos, que van desde la posibilidad de localizar el móvil en caso de pérdida o robo, a encontrar a nuestras amistades, familiares o incluso trabajadores, si fuera necesario conocer dónde se encuentran en un momento determinado. La tecnología que usa Wayo es similar a las que incorporan los camiones de transporte internacional, las ambulancias y los vehículos de la Policía, para ser localizados por sus centrales. Ahora, el Proyecto Wayo se democratiza y llega al usuario final, con todas sus potencialidades y ventajas, en forma de aplicación móvil, de forma totalmente gratuita. 

Lorenzo Ballanti, director de Dimax Technology LTD, empresa desarrolladora, explica las ventajas de este nuevo sistema localizador de personas. Según sus propias palabras, Lorenzo señala que “si tienes hijos en edad de salir por las noches, Wayo será un gran alivio para los padres. No consiste en vigilar a los hijos, sino de estar tranquilos, de saber que están bien, de ver en directo como se mueven, a qué velocidad, o si están de camino a casa, lo que no deja de ser un sistema que permite aliviar y mucho a los padres”, asegura. Así, otra de las grandes ventajas de este localizador de personas, según Lorenzo, es que en el caso del empresario “permite detectar la ubicación de los trabajadores en la calle, ya sean comerciales o técnicos, lo que facilita al responsable conocer en todo momento donde se encuentran su personal, si están en casa del cliente o si ya puede contar con esas personas para otros menesteres”. Además de ello, el Proyecto Wayo, -ya una realidad-, tiene otros usos sociofamiliares evidentes, ya que ofrece la posibilidad de saber en todo momento dónde se encuentran nuestras personas mayores, las que viven solas, ya que según detalla Lorenzo “Wayo dispone de un sensor de movimiento y un acelerómetro que detecta las caídas y envía automáticamente una señal de alerta a los teléfonos preferidos que hemos indicado previamente, en caso de detectar estos accidentes”. 

Wayo nace como aplicación gratuita “Wayo APP” o como dispositivo a través de “Wayo GPS”. Ambas funcionan de forma independiente, por separado, o también en conjunto, lo que permite aprovechar al máximo todo su potencial de uso.  La aplicación permite que el propio móvil sirva de localizador, mientras que el Wayo GPS se convierte en un gadget que se puede instalar en el vehículo, con todas las facilidades propias de estos sistemas de localización posibles. Un buen ejemplo de ello sería dejar este dispositivo en la mochila de nuestro hijo o hija cuando se vaya de excursión, lo que nos permitirá saber en todo momento donde se encuentra, entre otros usos distintos y posibles. A partir de enero se podrá adquirir en Amazon y en la propia página web de Wayo.   

Acerca del Proyecto Wayo

El proyecto Wayo inició su andadura hace casi ya dos años. Fue financiado por familiares y amigos de Lorenzo Ballanti y, a día de hoy, la empresa ya cuenta con un capital social de 1,5 millones de euros. Además, en tan sólo 20 días, Wayo ya ha conseguido 116.000 usuarios y se espera que lleguen a 30.000.000 de usuarios durante el primer año en todo el mundo. Es un proyecto que está siendo supervisado por el Google Campus de Londres, mediante “mentores” del gigante Google que colaboran en el desarrollo de esta aplicación. Los analistas consultados, auguran que Wayo será una herramienta fundamental en el futuro, ya que incluso puede llegar a cambiar la vida de las personas.  Su ventaja primera es su gratuidad en estos tiempos que corren, a través de una aplicación intuitiva y fácilmente descargable.

Más info

Lorenzo Ballanti - 639640453
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.app.wayo - http://www.lorenzoballanti.com - http://wayo.cc - http://www.wayo.cc 
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