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NOTA DE PRENSA
Valencia, 5 de mayo de 2003.
Letraaletra y Acuerdo Telecom desarrollarán de forma conjunta aplicaciones online de cálculo para “resellers” de voz.

Javier Furió, director de Marketing de Letraaletra, y Alberto España, director general de Acuerdo Telecom, han firmado recientemente un protocolo de colaboración para emprender conjuntamente el desarrollo de un grupo de aplicaciones online de cálculo para pequeños revendedores de servicios de telefonía, más conocidos en el sector de las telecomunicaciones como “resellers” de voz.
Hasta ahora, este tipo de empresas ha tenido, entre otras dificultades lógicas derivadas de su actividad, un “handicap” muy importante a la hora de controlar la facturación a sus clientes, ya que los programas informáticos capaces de interpretar los informes encriptados que envían regularmente las operadoras de telefonía para tal menester –los CRM- tienen un coste muy elevado para que los “resellers” con un volumen de facturación medio-bajo no pueden hacer frente a la considerable inversión que supone la adquisición de dichos programas.

Es por eso que Acuerdo Telecom quiere tener en sus manos la posibilidad de ofrecer un software capaz de interpretar los CRM de todas las operadoras de telefonía del mercado español, pero a un precio mucho más competitivo y, por consiguiente, más asumible por los “resellers” con volumen de facturación medio-bajo.

Por otra parte, el hecho de que el software tenga las ventajas que ofrece Internet es otra de las demandas que vienen expresando este tipo de empresas. Es este punto en concreto el que ha decidido a Acuerdo Telecom a la hora de contar con Letraaletra para el desarrollo de la versión online de su “Centro de Cálculo”, nombre clave que se le ha dado al proyecto mientras se halle en fase de desarrollo.

Perfecta dominadora de las últimas tecnologías web, Letraaletra aportará al proyecto el rigor y la profesionalidad necesarias para dotar al “Centro de Cálculo” las mejores prestaciones sin aumentar los costes predefinidos.
Tanto Acuerdo Telecom como Letraaletra conciben este proyecto conjunto como el primero de una larga lista de colaboraciones entre dos empresas que, en boca de Alberto España y Javier Furió, forman una alianza perfecta por las afinidades y su complementariedad.
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