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NOTA DE PRENSA
Valencia, 12 de diciembre de 2002.
Letraaletra ha sido premiada en la VIII Edición de los Premios Bancaja, dentro de la categoría “Sociedad de la Información”
El pasado día 11 de diciembre, Letraaletra recogió el premio que la entidad  Bancaja le ha otorgado como uno de los 5 proyectos de jóvenes emprendedores dedicados a la Sociedad de la Información de la presente edición, 2002. 

Bancaja realizó esta entrega de premios en la Sede Social de su Fundación Obra Social de Valencia y a ella asistió una gran afluencia de público. Los premiados se correspondieron con 10 empresas tradicionales y 5 más destinadas a proyectos de la Sociedad de la Información, en total 15 y uno de éstos últimos le ha correspondido a Letraaletra. 

A la presente edición se han presentado un total de sesenta y dos proyectos procedentes de toda la Comunidad Valenciana, de los que diecisiete se correspondían con iniciativas relacionadas con la sociedad de la información y los otros 45 a planes de empresas tradicionales. 

Estos galardones tienen como objeto potenciar el espíritu emprendedor. Los proyectos premiados en esta edición están basados, tanto en la creación de una nueva empresa, como en la ampliación de las que están en funcionamiento, siempre que dicha ampliación conlleve inversión en tecnología o en recursos humanos. 

Letraaletra ha conseguido uno de estos cinco galardones que se entregan dentro de la categoría de proyectos de la Sociedad de la Información en la presente edición.
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