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NOTA DE PRENSA
Valencia, 15 de agosto de 2003.
Letraaletra ha sido premiada en la VIII Edición de los Premios Bancaja, dentro de la categoría “Sociedad de la Información”
Letraaletra, dentro de su política habitual de acercamiento a las empresas, asociaciones y otros colectivos con personalidad jurídica y en el marco de la expansión natural de la misma con el desarrollo e implantación de nuevos productos ha creado, diseñado y producido una nueva herramienta generadora de boletines digitales de noticias que pretende potenciar la comunicación de todos sus clientes, sin que para ello éstos tengan que recurrir a costes externos elevados.

La razón fundamental a la hora de crear esta aplicación ha sido la necesidad de facilitar herramientas de gestión a las empresas que quieran dar el Salto a la Sociedad de la Información y que lo quieran dar además sin traumas, sin fisuras, sin tensiones y de la mejor forma posible, paulatina y progresivamente, sin que para ello hayan de recurrir a gastos extraordinarios que supongan un sobrecoste no esperado en su entramado financiero. Por ello, Letraaletra ha pensado en asociaciones de todo tipo, culturales, sociales, medioambientales, sanitarias, lúdicas, de ocio y sobre todo ha pensado en ellas porque la inversión que supone por su parte es prácticamente imperceptible a la vez que están potenciando y desarrollando sus tremendas posibilidades de comunicación, conscientes de que no sólo hay que estar en Internet sino además ser visto y esta herramienta lo hace posible.

Pero no sólo eso, esta herramienta también está pensada para cualquier empresa que quiera optimizar sus comunicaciones, que desee informar de todo lo que le rodea (notas de prensa, eventos, convocatorias, congresos, comunicados) y que además lo quiera realizar de una manera inmediata como pensamos que debe ser la comunicación, una cuestión de urgencia en el mundo en el que nos movemos.

El manejo de la herramienta es tan sencillo que no se precisan de conocimientos en programación. En tan sólo tres pasos los boletines están completamente listos y preparados para ser enviados a todos los suscriptores o potenciales clientes de la empresa o asociación que disfruta de este servicio. A medida que las empresas y asociaciones generalizan su uso el número de suscriptores y usuarios o potenciales clientes de productos o servicios se multiplican y lo más importante de todo con un absoluto y escrupuloso respeto por la Ley Sobre la Sociedad de la Información porque únicamente aquél que acepta es incluido en las listas de distribución que finalmente reciben el boletín.

Otra gran ventaja es que desde cualquier ordenador del mundo con una conexión a Internet se puede realizar el boletín, ya que funciona completamente online. Esto que parece a simple vista ineficaz permite utilizar esta herramienta en cualquier lugar, con total accesibilidad y manejo de la misma lo que revierte en una mayor tranquilidad y sosiego para el gestor de la herramienta, puesto que a la hora de viajar para visitar a sus clientes no debe llevar consigo otros molestos elementos adicionales.

En definitiva, hemos creado lo mejor para sus comunicaciones. Dado el abrumador resultado inicial de la campaña promocional de la citada herramienta, Letraaletra ha ampliado el plazo de la misma hasta el 30 de septiembre de 2003, para que puedan tener acceso todos aquellos colectivos u organizaciones que lo deseen. Para recibir información únicamente han de pulsar en el siguiente enlace:

http://www.letraaletra.com/mailing_lal/hgbmail.php
Así de sencillo. No deje de pasar la ocasión de saber qué le estamos ofreciendo…
LETRA A LETRA, EL PROVEEDOR GLOBAL DE CONTENIDOS

