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NOTA DE PRENSA
Valencia, 17 de septiembre de 2003.
Letra a Letra abre “Cyberfogueres.com”
El primer fruto de la integración de Cyberfallas.com en el grupo de comunicación Letra a Letra no ha tardado en ver la luz: El pasado día 17 de septiembre, el nuevo portal sobre el mundo de las Hogueras de Sant Joan ha nacido para Internet con la clara intención de constituir la plataforma perfecta para la difusión gratuita en la Red de las fiestas populares más representativas de Alicante.

El equipo encargado de dar vida a este nuevo portal está compuesto por José Cuñat y Fernando Villalba, ya de sobra conocidos por su importantísimo papel al frente de Cyberfallas, quienes estarán acompañados por Javier Furió (Letra a Letra) en el apartado creativo. No obstante, el papel más importante lo jugará, como no podía ser de otra forma, el inmenso elenco de colaboradores que, desinteresadamente, aportan día a día su granito de arena y que, sin duda, harán de Cyberfogueres el mejor portal especializado en el mundo de las Hogueras de Sant Joan, tal y como sucediera en Cyberfallas.

El portal se halla ahora inmerso en su fase final de pruebas pero muy pronto estará  completamente operativo y a disposición de todos los usuarios.

En palabras de Javier Furió durante su reciente participación en el programa de economía "Emprenedors" de Radio Nou: "No es más que un nuevo paso en la consecución del objetivo que Letra a Letra se ha marcado en su línea de Contenidos Online: dar un impulso definitivo a la difusión de la cultura y las tradiciones del pueblo valenciano".
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