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NOTA DE PRENSA
Valencia, 20 de marzo de 2003.
Letraaletra.com colabora en la emisión de video en directo por la Red de la “nit de la cremà” de una Falla.

El pasado 19 de marzo, la Falla de Sección Especial Plaza de la Merced, su página web: www.lamerce.net, en colaboración estrecha con www.letraaletra.com, www.cyberfallas.com y www.falles-i-festa.com se convirtieron en los protagonistas de una noche mágica.

Por primera vez en la historia de las Fallas de Valencia, la “Cremá” de la falla se pudo contemplar en Internet. Era la primera vez que se retransmitía en directo la quema de una falla de Sección Especial, desde sus mismas entrañas, a través de una webcam. Todos los participantes se sienten orgullosos del resultado final puesto que el visionado de la “Nit de la Cremà” colmó con creces las expectativas.

Dicho proyecto se preparó concienzudamente y requirió de la colaboración de todos. Para ello se utilizó un potente servidor capaz de albergar miles de usuarios simultáneos con una calidad de imagen más que óptima.

La Falla de Sección Especial hizo su presentación pública a los medios informativos en los momentos previos a la semana fallera para informar de dicho acto y del despliegue en la misma plaza de un panel informativo con patrocinadores, sponsors y publicidad de los amigos, socios y clientes de ésta, durante todo el ejercicio de la semana fallera del presente año.

De igual forma, desde el día 14 al 20 de marzo se pudo ver en la página web de la Falla, www.lamerce.net, así como en la propia www.letraaletra.com y en nuestra web colaboradora y amiga, www.cyberfallas.com, una emisión de vídeo en directo durante las 24 horas del día, consiguiendo reflejar minuto a minuto el ambiente fallero que arrojaban tres cámaras instaladas en diferentes puntos de la plaza.
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