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NOTA DE PRENSA
Valencia, 21 de agosto de 2003.
“Cyberfallas.com” se integra en el grupo Letra a Letra
Letra a Letra ha acogido recientemente en su seno a uno de los más prestigiosos medios de comunicación especializado en el mundo de las Fallas, Cyberfallas.com. Contrastada la profesionalidad del equipo más seguido por el auténtico mundo de la pasión fallera -equipo liderado por el ya mítico "Papaoso" y la multitud de colaboradores que le respaldan y proclaman como uno de los mejores comunicadores de, por y para las Fallas de Valencia-, Letra a Letra no ha dudado en darle su respaldo sin reservas a un medio que vive como nadie la cultura y las tradiciones de un pueblo con muchísima historia, principio que entra en perfecta armonía con uno de los valores principales de Letra a Letra como medio de comunicación: la difusión de la cultura y el arte.

El director de la publicación online, José Cuñat Quiñones, firmó el pasado jueves, día 20 de agosto, lo que puede considerarse como el primer gran hito de la comunidad cibernética fallera: la fusión de "Cyberfallas.com" con Letra a Letra, pasando Cyberfallas a convertirse, de este modo, en uno de los medios falleros de comunicación online con más adeptos en la Red de Redes.

Javier Furió, director de Marketing de Letra a Letra, explica este acuerdo: "Letra a Letra siempre va a estar al lado de cualquier iniciativa profesional que busque la salvaguarda de la cultura en su más pura concepción, y en este sentido, Cyberfallas es garantía inequívoca de rigor y profesionalidad como medio de comunicación, lo cual no deja de redundar en beneficio de los principios básicos de la comunicación: Comunicar, comunicar y comunicar… Sin más interés que el de contar lo que se ve tal y como es".
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LETRA A LETRA, EL PROVEEDOR GLOBAL DE CONTENIDOS

