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NOTA DE PRENSA
Valencia, 29 de agosto de 2003.
LaL lanza al mercado HGB, el gestor de boletines digitales
Conforme al desarrollo de su plan de producto correspondiente a la temporada 2003-2004, Letra a Letra anuncia oficialmente la salida al mercado de una nueva aplicación online de gestión de contenidos: HGB.

HGB, cuyo nombre no es más que las siglas de "Herramienta de Gestión de Boletines", es una novedosa aplicación online que permite crear, gestionar y enviar boletines digitales sin necesidad de tener nociones de programación, maquetación editorial ni diseño. HGB irá construyendo tanto la portada como las páginas que contendrán las noticias desarrolladas, con tan sólo insertar, bien escribiendo directamente, o bien copiando desde cualquier procesador de textos del mercado, la cantidad de texto que prefiera y, además, acompañarlo con imágenes, enlaces web e incluso archivos de edición y/o descarga directa.

HGB cuenta además con un gestor de listas de correo electrónico con el que el usuario podrá crear sus propias listas de distribución con tan sólo insertar el nombre y dirección de e-mail de aquellas personas a las que quiera enviar su boletín digital.

El equipo de Letra a Letra considera que con HGB, la creación, actualización y envío de boletines digitales de noticias queda por fin al alcance de todos, sin necesidad de programar, diseñar y maquetar cada vez que se quiere enviar un boletín. En definitiva, se trata de una innovación que redundará en ahorro de tiempo y recursos en la difusión cultural y las comunicaciones.
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