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NOTA DE PRENSA
Valencia, 20 de diciembre de 2003.
Letra a Letra firma una alianza estratégica con AudeDatos
La protección de datos es, a tenor de las últimas novedades en legislación sobre Internet, un tema sobre el que es imprescindible tener claridad de ideas y un objetivo inequívoco de rigor y profesionalidad.

El proceso y tratamiento de los datos, tanto personales como de otro tipo, de todos y cada uno de los ciudadanos, conlleva necesariamente un ejercicio de responsabilidad que Letra a Letra ha acometido, desde el primer día de vida de la compañía, con una meticulosidad propia del mejor cirujano.

Fruto de ello, nuestra compañía ha firmado recientemente un acuerdo de alianza estratégica bi-direccional con AudeDatos, una empresa dedicada a ofrecer servicios de asesoría integral en materia de protección de datos de carácter personal.

En virtud de dicho acuerdo, AudeDatos gestionará la política de privacidad y protección de datos para Letra a Letra que, por su parte, prestará a la primera servicios de comunicación online a través de su software de gestión online de boletines digitales, HGB, que tantos éxitos en el plano comercial ha reportado hasta la fecha.

Letra a Letra da, de este modo, un paso más en su trayectoria empresarial, basada en la vocación inequívoca de sinergia y encuentros bi-direccionales entre empresas, así como un valor añadido a sus clientes que, ahora con más seguridad si cabe, podrán sentirse con nuestra compañía a salvo de cualquier uso no deseado de sus datos personales y profesionales.
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